

Přihláška do konkurzu na MČR žen 2018

Přihlašujeme se do konkurzu na MČR žen 2018.

- 1) Pořadatel: Šachová univerzita QCC České Budějovice (právní subjekt je Šachový klub QCC České Budějovice, z.s., IČ:27006794)
Ředitel turnaje: Ing.Jiří Havlíček
Předběžné propozice a přihláška do turnaje jsou v přílohách.
- 2) Ubytování bude zajištěno v moderní vysokoškolské koleji hotelového typu. Každý pokoj má své sociální zařízení, sprchový kout a internet. Snídaně (švédské stoly) obědy budou v místě ubytování ve vysokoškolské menze, večere v restauracích v místě hracích prostor. Hrát se bude v kulturním domě Vltava. MČR žen bude probíhat souběžně s Šachovým festivalem QCC České Budějovice. Turnaj žen bude umístěn společně s uzavřeným velmistrovským turnajem na výsadní místo na pódiu v hracím sálu. Pro MČR žen zajistíme i prostory pro analýzu partií. Uzavřený GM turnaj má vysokou sportovní úroveň a zvýší tím i zájem o MČR žen a také se díky tomu sníží náklady na nájem sálu. Foto je v příložených propozicích případně na webu. Pokud nebudou účastnice požadovat stravu, obdrží náhrady dle ekonomické směrnice ŠSČR.
- 3) Návrh na rozložení cen je obsažen v předběžných propozicích. Jestliže chceme zajistit důstojné MČR žen a požadavky ŠSČR na pořadatele, je dotace dost podfinancovaná a proto požadujeme dotaci ve výši 150.000,-Kč. První tři v pořadí obdrží poháry. Počítáme i s dalšími věcnými cenami, ale to záleží na tom, jaké získáme pro MČR žen partnery. V tomto případě také nevylučujeme navýšení finančních cen. Dle podmínek konkurzu účastnice nebudou platit žádné startovné.
- 4) Mediální propagaci zajistíme dle požadavků v konkurzu (ČT, tisk, rozhlas, internet). Vzhledem k tradici Šachového festivalu České Budějovice a především hráčské kvalitě těchto turnajů přenášejí on-line partie z našich turnajů významné mezinárodní šachové servery ChessBomb, Chess24.com a Follow Chess. Předpokládáme, že i uzavřené MČR žen bude pro tyto servery atraktivní. Šachová univerzita QCC vlastní 8 elektronických šachovnic. V tomto směru jsme tedy soběstační. Zajistíme i propagaci ŠSČR a jeho partnerů, musíme ale obdržet odpovídající podklady a instrukce od ŠSČR. Propagaci zajistíme dle výše podpory jednotlivých partnerů.
- 5) Kulturní i sportovní vyžití je bohaté. Předpokládáme ale, že prioritou účastnic bude soustředit se na vlastní turnaj a nechceme nikoho do ničeho nutit. Budeme mít pro zájemkyně připraven výlet do Českého Krumlova na světoznámé Slavnosti pětileté růže, dále prohlídku zámku Hluboká nad Vltavou a prohlídku pamětihodností města České Budějovice. To vše není zahrnuto v rozpočtu a zvyšuje to náklady na MČR. V rámci našich možností připravíme další aktivity, vše záleží na tom, jaké získáme pro MČR žen partnery.
- 6) Pro MČR žen máme předjednanou záštitu hejtmanky Jihočeského kraje, což by dodalo MČR žen společenskou vážnost a turnaj by to zviditelnilo. V případě zájmu zajistíme účastnicím ubytování již od 20.6.2018. Další podrobnosti k turnaji můžeme uvést až v případě přidělení turnaje a získání partnerů pro tento turnaj. Limitní termín je do konce roku 2017, ale čím dříve, tím lépe.

12.12.2017 v Českých Budějovicích

Ing.Jiří Havlíček

vedoucí trenér Šachové univerzity QCC České Budějovice

Šachový klub
QCC České Budějovice, z.s.
Dr. Tůmy 1601/5
370 01 České Budějovice
IČO: 270 06 794

